

省委常委、太原市委书记罗清宇慰问太钢重点项目建设者



图为慰问现场。

王旭宏摄

本报讯(记者 薛华)在春节来临之际,2月10日,省委常委、太原市委书记罗清宇来到正在紧张施工的太钢高端冷轧取向硅钢项目工地,了解工程进展情况,亲切慰问坚守施工一线的工程建设者,向大家拜早年,送上新春问候。太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委副书记、总经理高建兵陪同慰问。

太钢高端冷轧取向硅钢项目是太钢集团落实国家供给侧结构性改革和创新驱动发展战略,响应山西省委省政府转型发展号召,经充分论证和慎重决策决定上马的高端电工钢材料升级项目,也是太钢优化品种结构、实现高质量发展的重点项目。本项目的实施对完善太钢硅钢产品结构,提升太钢在硅钢行业

中的地位,增强太钢硅钢市场竞争力具有重要意义。2月9日,该项目3号廿辊轧机率先建成并热负荷试车成功,为高端冷轧取向硅钢项目全线建成投产开了好头。

罗清宇来到一期工程刚刚建成的3号廿辊轧机跟前,与建设者代表一一握手,感谢他们为太原市社会进步、城市发展所作的努力和贡献,希望项目经理部为坚守工地的建设者尤其是外省市建设者做好生活安排,让大家过个温暖祥和的好年。

在听取项目建设情况汇报后,罗清宇对工程建设的顺利进展和取得的成绩表示肯定。他说,太钢是中国钢铁行业中非常优秀的一家企业,在不锈钢、碳钢、硅钢、特钢等领

域具有雄厚的技术积累和卓越的创新能力,特别是加入中国宝武大家庭后,发展空间更大、专业化程度更高,各项管理也会更进一步。希望太钢在中国宝武党委的带领下,继续坚持创新驱动,巩固疫情防控和生产经营成果,做强做优做大不锈钢产业,实现高质量发展。同时,他还反复叮嘱参建单位负责同志,所有施工步骤必须以安全和质量为先,始终把安全生产放在第一位,确保抓好工程质量,向省委省政府交出一份满意的答卷。

太原市委常委、秘书长刘鹤,副市长卢秋生,太原市工信局局长崔俊林,尖草坪区委书记、中北高新区党工委书记卢俊峰,尖草坪区委副书记、区长田文浩参加。

本报讯(记者 孙敬)2月10日,太钢集团团党委书记、太钢不锈钢总经理李华带队看望慰问了坚守岗位的一线干部员工,向他们送去新春的问候和祝福。

李华先后来到太钢总调度室、加工厂、能源动力总厂、BOC气体公司和物流中心等生产保供单位,向坚守岗位的一线干部员工致以节日的问候和新春的祝福。李华说,过去的一年,太钢在生产组织、能源介质保供、节能减排、环境保护、物流运输等方面都取得了新进步,这是生产保供系统广大干部员工辛勤付出、不懈奋斗的结果,这也再一次证明了生产保供系统的干部员工是一支作风顽强、能打硬仗的队伍。2021年,是太钢集团加入中国宝武大家庭的第一个完整年,也是太钢在全新的发展平台上阔步前行、实现“十四五”规划开局起步的关键一年。面对新形势、新任务,希望生产保供系统的广大干部员工牢记初心使命,站好岗、履好职、尽好责,在做好常态化疫情防控工作的基础上,坚持科学调度,抓好日常监测,提供优质服务,强化安全生产,为太钢早日成为全球不锈钢业引领者作出新贡献。

广大干部员工表示,融入中国宝武的太钢,走上了更高水平的发展平台,迎来了更为广阔的发展空间。新时期赋予新使命,新使命开启新征程。在新的一年里,我们要对标一流,开拓创新,增强“同一个宝武”的认同感、归属感和自豪感,加快推进整合融合进程,努力实现首季开门红,为全面完成今年的奋斗目标起好步、打好底、开好局。

太钢集团团党委书记、工会主席曹志福,团党委书记、太钢不锈钢副总经理赵恕昆,太钢不锈钢装备能环总监石来润,相关部门负责人参加慰问活动。

太钢领导看望慰问一线干部员工

节日,我坚守岗位

春节,是中华民族的传统佳节,在这阖家团圆的日子里,很多员工却不能与家人团聚,仍默默坚守岗位,为生产顺行保驾护航。

图①:春节期间,太钢保卫部治安大队和消防队加大对厂区的巡控打击、重点部位和消防部位的检查力度,有力确保了太钢辖区的安全稳定。 孔喜虎摄

图②:太钢物流中心统一安排,保证节日期间机车稳定、高效运行,为太钢生产顺行提供保障。 轩伟亮摄

图③:节日期间,太钢能源动力总厂强化逐级责任落实,干部员工坚守岗位,抓安全,保生产,以精心用心细心全力以赴确保能源介质运行稳定。 冯晓冬摄

